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„Az igazi előadó feladata, hogy teljesen alárendelje 
magát a zeneszerzőnek,  

az ő stílusának, jellemének, és felfogásának.”  
 
 
 

/Szvjatoszlav Richter/ 
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JÚNIUS 
 
 

TÁMOP tábor  
Szilvásvárad 

2011. június 20. – 26. 
 

A tábor és egyben a program elsődleges célja a tehetséges gyermekek iskolán kívüli, 

informális keretek között történő fejlesztése. A táborban résztvevő tanulók számára biztosítani 

készségeik, képességeik fejlesztését, alkotó és önkifejező képességeik kibontakoztatását, 

tehetségük gondozását, zene,- tánc,- és képzőművészeti ágon. 

 

Hétfő 

 

A hétfői nap nagy izgalommal indult, hisz ezen a napon indult el a csapat Szilvásváradra.  

Már a vonaton való utazás is nagy élményt jelentett sok növendék számára. 

 

 

   

 

„…Hiába fényképezel, úgy sem indul el hamarabb a vonat!.......” 
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A megérkezés után a csomagok lepakolása és rendezése sem volt egyszerű feladat. Mindenki 

a saját csomagja megtalálása után sietett be a szálláshelyre, a „LEGTUTIBB” hely 

kiválasztása érdekében. Természetesen  a tanári instrukciók sem maradhattak el. 

   

      

A bepakolást követően, mindenki megbeszélte szaktanárával a heti óra beosztást, és 

egy kis pihenést követően el is kezdődött a szakmai munka. 

   

 

   

Természetesen minden napra jutott a foglalkozásokból a színes programok mellett. 
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A hangszeres foglalkozásokat követően csoportosan indultunk el ebédelni. Ez a hét minden 

napján így történt, természetesen nagyon fegyelmezetten és az étterem elvárásait maximálisan 

szem előtt tartva. 

 

    

                Jééé….fényképeznek…..   Na ez nem tudom mi volt, de megettem! 

 

A délutáni elfoglaltság a képző szerelmeseit célozta meg. A lelkes”iparművészek” gyönggyel 

és zsugorkával díszített gyertyát készítettek. 

   

 

A kész alkotások 



 6

Kedd 

 

A második nap is szakmai foglalkozásokkal indult. Tánc, zongora, hegedű és cselló órák 

színesítették a táborlakók életét. 
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A délután fő elfoglaltsága, kirándulásban merült ki. A tanösvényen keresztül a Kilátóhoz 

látogattunk el, ahova mindenki bátran felmerészkedett. 

 

   

Indulásra készen   Egy kis pihenő….”ott vagyunk már???” 

 

   

  Már nem sok van hátra…  Biztos, hogy mindenki bátran ment fel? 

 

    

  Csoportkép a kilátónál            Fentről meseszép a táj 
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Szerda 

A hangszeres órák alatt a képzős növendékek, és az alkotás ízére vágyó nebulók is 

bepillanthattak a papírmerítés technikájának világába. A foglalkozás igen népszerű volt és sok 

növendék kereste fel a képzős „műhelyt”. 

   

 

Hú…. érzem, hogy jó lesz!!! 

                     

Lehet valamit mégis elrontottam???           Jó lett Dalma! Nyugalom!:) 
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A kezet és türelmet megpróbáltató foglalkozások után egy kis lazítás következett. 

Felkerestük a szilvásváradi Kalandparkot, ahol egy kötél és adrenalin pályán próbálhatták ki a 

gyerekek bátorságukat. Természetesen mindenkinek az egekbe szökött az adrenalin szintje. E 

mellett bepillantást nyerhettek az íjászat világába, és levezetésként kiugrálhatták magukat egy 

nagyszerű trambulinon is! 
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Az izgalmak a mai napon koránt sem értek véget. Kellő fáradtsággal, de a kihívással büszkén 
szembe nézve mérték össze erejüket a csapatok egy ügyességi-sport és műveltségi vetélkedő 
keretein belül. A vetélkedő ügyességi feladatokból állt, kézügyességüket az elkészült csapat 
címerek igazolják. Rímfaragás és különböző műveltségi tesztek is megnehezítették a tanulók 

dolgát. A nap végén kihirdettük a versenyeredményeket, amelyek rendkívül szorosra 
sikerültek. 
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Csütörtök 
 
 

Ez a nap rendkívül korán indult mindenki számára. A gyerekekkel buszra szálltunk és 
ellátogattunk a miskolci Vadasparkba. Sokan életükben először találkozhattak különféle 

egzotikus állatokkal, madarakkal, valamint lehetőségük nyílt az állatok etetésére és 
simogatására is. 

 
 
 

A korai utazás pillanatai…..(nem csak a gyerekek voltak álmosak) 
☺ 
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A vadasparkban….. 
 

   
 

„Jééé… emberek! Hm és nem üres kézzel jöttek!!” 
 

   
 
                  „Én is kérek simikét….”   „Vigyázz Niki! Hátulról lopakodik!” 
 

   
 
   „Hm…Barátom! Jól hallottam mondtál valamit??”     „Srácok! Ez almát osztogat!!” 
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Hazafelé már kicsit fáradtabban…. 
 
 

   
 

   
 

Mondja valaki, hogy nem volt fárasztó a nap!!! 
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A nebulók energiája kimeríthetetlen, mindezt bizonyítja az is, hogy a nap végére még mindig 
maradt erejük egy kis batikolásra és arcfestésre 
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Péntek 
 

Péntek délelőtt a gyerekek tánc, zongora és cselló órákon kívül, egy közös Zenei 
Munkaképesség -Gondozás foglalkozáson vehettek részt, melyet igazgatónőnk, Nagyné 

Rózsa Zsuzsanna vezetett. 
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 Délután ellátogattunk az Archeoparkba, ahol a kőpattintás, tűzcsiholás, és szövés mellett a 
gyerekek még a régészetet is kipróbálhatták. Az éjszaka folyamán pedig egy közös 

bátorságpróbára mentünk el az erdőbe, ahol különböző ügyességi feladatok vártak ránk. 
 

   
 
 

   
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 



 19
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Szombat 
 

Szombaton a táncos és zenés foglalkozáson kívül a növendékek agyagozással is foglalkoztak. 
Délután a Királyok Panoptikumát tekintettük meg, majd a bobozást is kipróbálhatták a 

gyerekek. Ezután kisvonattal elutaztunk a Szalajka-völgybe, ahol az Ősember barlangot és a 
Fátyol vízesést is megtekintettük. Este a tábortűznél meglepetés produkciókat mutattak be a 

gyerekek, természetesen a tanárok sem maradtak tétlen. Itt hirdettük ki a heti tisztasági 
verseny eredményét is, ami mellett két tanulót külön jutalmaztunk egész heti kimagasló 

szorgalma és munkája miatt. 
 

Agyagozás 
 
 

    
 
 
 

A Panoptikumban 
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Kötetlen programok: Bobozás, kirándulás a Szalajka völgybe 
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Műsor a tábortűznél 
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Vasárnap 
 

A hét utolsó napja a hazautazás jegyében telt. Elmondhatjuk, hogy tartalmas, élmény dús és 
látnivalókban bővelkedő hetet tudhatunk magunk mögött. Kollegáim kitartó türelme 

gyermekcentrikussága méltó bizonyíték arra, hogy milyen jó hangulatban röpült el ez a pár 
nap. A hazautazás, mint ahogyan a fotókon is látszik, elég kimerült állapotban érte a 

gyerekeket. Nem hiszem, hogy este mikor lefeküdtek, altatni kellett bárkit is! 
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AUGUSZTUS 
 

Művészeti tábor 
2011. augusztus 1-5. 

 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola ebben az évben is meghirdette napközis jellegű táborát. 
Nagy érdeklődéssel indultak a programok és a foglalkozások augusztus első hetében. A 
délelőtti órák a szakmai foglalkozások jegyében teltek. A délutáni színes programokon 

mindenki örömmel vett részt. Az ügyességi, sport és műveltségi vetélkedőkön mindenki 
nagyon jól érezte magát. A családi nap keretén belül az új fuvolatanárnő, fuvolazenekarával 

látogatott el hozzánk, és ismert melódiákkal szórakoztatta a nagyérdemű közönséget. Az 
utolsó nap a záró koncert jegyében telt. A tábor ideje alatt megtanult művekkel léptek a 

gyerekek a színpadra. 
 

 
 

Csoportkép a táborlakókról 
 

 
 

A tájékoztatás sem maradhatott el….. 
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Minden délelőtt szakmai foglalkozásokkal telt. A gyerekeknek most még aktívabban kellett 
készülniük az órákra, hisz csak pár nap maradt arra, hogy koncertképes produkciókkal 

lépjenek fel a záró napon. 
 

Pillanatképek a foglalkozásokról 
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Hétfő 
 

Az első nap délutánja a kézművesség jegyében telt. Mint minden évben e „szakma” nagy 
érdeklődést vált ki a gyerekekből, akik fel is keresték szép számmal a „kézműves műhelyt.” 
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Kedd 
 

A második napon a sport került előtérbe. Ügyességi vetélkedő keretében mérhették össze 
erejüket és ügyességüket a nebulók. Amint a képeken is látható, mindenki teljes 

erőbedobással végezte el a feladatokat. 
 
 
 
 

     
 
 

     
 
 

     
 
 



 30

Szerda 
 

A tegnapi fárasztó nap után egy kis pihenésre volt szükség. A testi fáradtságot, mint mondani 
szokták a szellemi munkával lehet kiváltani. Erre adott alkalmat a műveltségi vetélkedő. 

Színesebbnél színesebb feladatokkal birkóztak meg a gyerekek és jobbnál jobb megoldások 
születtek. 

 
 
 

    
 

 A szakmai „testület”     A három különböző karakter egy pillanatban: 
       Kovács Erika: „Nem ér súgni!!” 
       Seres Péter: „Súgjatok csak nyugodtan! 
       Horváth Sándor:”Na, ki súgott????” 
 
 
 
 
 

    
 
„De jó, hogy nem nekem kell írnom…..”  „Jesszusom, ez meg hogy van????” 
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        Egy kis ritmusérzék fejlesztés   „Hiába fényképezel, kész van!!” 
 
 
 

     
 

       Aszfaltrajt verseny. Itt még készül….           A kész rajzok. 
 
 
 

     
 

A zsűri javít……      „Dolgozzatok csak kollegák!!!!”☺ 
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Csütörtök 
 

A  tábori „hét” utolsó előtti napján családi napra vártuk az érdeklődőket. A 
hangszerbemutatón különböző műsorszámokkal szórakoztattuk a közönséget, ahol Veres-
Simon Ágota tanárnő a nagyrédei fuvolazenekarával is fellépett. Táncfoglalkozásra és a 

képzős műhelybe is vártuk az érdeklődő családokat.    
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Péntek 
 

Az utolsó napot hangversennyel zártuk. A héten elsajátított darabok kerültek előadásra. A 
gyerekek felkészülten léptek színpadra és színvonalas produkciókat hallhattunk. 

 
 

    
 

    
 
 
 

    
 

Köszönjük a támogatást Ligeti Ágnesnek,   A hangverseny meglepetés 
Úriné Ica néninek, és Szabó Judit tanár néninek!  tanári produkcióval zárult. 
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Kiállítás megnyitó a Városi könyvtárban 
2011. augusztus 20. 

 
Egy kiállítás megnyitója volt az apropója a felkérésnek, mely a Városi könyvtárban volt 

megtekinthető. Természetesen a felkérésnek eleget téve, rövid műsorral készültek a művészeti 
iskola növendékei. 

 

   
 

Dobó Nikolett 
 

   
 

Csepregi Orsolya Piroska és Nagy Kármen Gréta 
 

   
Nagy Bence János 
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SZEPTEMBER 
 
 

IV. Füzes Fesztivál 
2011. szeptember 3. 

 
„2011. szeptember 3-án szikrázó napsütés köszöntött városunkra, mintha az időjárás is érezte 
volna, hogy e szép nyárbúcsúztató őszi napon ki kell tennie magáért, mert egy jelentős 
esemény közeleg Füzesabony életében! Az Összefogás Füzesabonyért Egyesület által 
hagyomány teremtő jelleggel 2008. szeptember 13-án útjára indított  Füzes Fesztivál az eddigi 
legszélesebb összefogással, több helyi és környékbeli civil szervezet közreműködésével és 
(első ízben) Füzesabony Város Önkormányzatának támogatásával került megrendezésre az 
ezúttal már kicsit szűknek bizonyult Rákóczi úti Házasságkötő Terem előtti dísztéren és 
annak környékén. Egyesületünk lelkes csapata – mint szervező, illetve a városi sport és 
kulturális nap koordinátora - már június végén elkezdte az előkészületeket. Célunk 
elsődlegesen 2011-ben  is a szűkebb pátriánk civil  szervezeteinek – egyben értékeinek - 
bemutatása, megjelenítése volt az érdeklődők népes tábora – Füzesabony lakossága – előtt, 
politikai hovatartozástól, kortól, nemtől függetlenül!” 
 
                    -részlet a Füzes Krónikából- 
 

 
 

A megnyitó 
 

 
 

Iskolánkat Casarini Fanny és Mészáros Márk képviselte. 
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Tanévnyitó ünnepség 
2011. szeptember 09. 

 
Tanévnyitó ünnepségünkre növendékeink színvonalas műsorral készültek. Nyáron, illetve a 

táborokban elsajátított darabokból szemezgettek a szaktanárok. 
 

    
  Hidvégi Katalin   Tóth Zoltán és Tóth László 

   
           Nagy Bence János    Dobó Nikolett 
 

 
    Casarini Fanny és Mészáros Márk 
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OKTÓBER 
 

Hangverseny a Zene Világnapja tiszteletére 
2011. október 1. 

 
 

 
Október első napján, az egész világon felcsendülnek a muzsika hangjai a koncerttermekben. 
A Zene Világnapját ünneplik a zenészek, a művészetet kedvelő emberek. A Művészeti 
Iskolában a Zene Világnapja alkalmából Szokolay Ádám Zsolt fiatal zongorista játékában 
gyönyörködhetett a kedves közönség. A koncert nyitószámaként Brahms: I. Magyar táncát 
hallhattuk négykezes feldolgozásban. Ádám partnere Anna-Sofie Mojzesova volt Prágából. A 
két fiatal barátsága a nemzetközi versenyeken szövődött. Mindketten számos díjat nyertek a 
különböző megmérettetéseken. Gulyás László polgármester úr köszöntő szavai után Sofie 
zongorázott Chopin műveket, majd Ádám előadásában hallgattunk meg népszerű Chopin, 
Mendelssohn darabokat. Az est folytatásaként Liszt Ferencre  
emlékeztünk. Nyikes Nikoletta tanárnő idézte Liszt Ferenc szavait, számára: „ a zene a lélek 
lélegzetvétele”. S ez tükröződik műveiben. A XI. rapszódia, és a Genfi harangok a 
kiemelkedő alkotásai közé tartoznak, melyeket nagyszerű előadásban szólaltatott meg 
Szokolay Ádám. 
Köszönjük ezt a zenei élményt! S köszönet Füzesabony Város Képviselő Testületének a 
támogatásért, amely hozzásegített ahhoz, hogy méltó módon ünnepeljünk! 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
igazgató 
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NOVEMBER 
 

Szent Imre Zenei Verseny 
Nagyréde 2011. november 10. 

 
 

2011. szeptemberében kerültem a füzesabonyi zeneiskolába, mint fuvolatanár. 
Az első hetekben próbáltam felmérni a diákok tudását, ki milyen szinten áll az osztályához 
képest. A tíz fuvolista növendék közül már az első foglalkozás alkalmával kiemelkedett Dobó 
Nikolett 3.osztályos növendék tehetsége,tudása. Egyhamar el is döntöttük,hogy benevezünk 
az idén második alkalommal megrendezendő Szent Imre Zenei Versenyre,amelyre Nagyrédén 
került sor a helyi művelődési ház épületében november 10-én.Füzesabony mellett még 
Gyöngyös,Verpelét, Lőrinci, Hatvan és Nagyréde zeneiskolás növendékei mérték össze 
tudásukat. A tehetséges diákok szóló és kamarazenei kategóriákban indulhattak egyaránt. 
A verseny anyaga két szabadon választott mű volt. A mi választásunk Mozart: Andantino és 
Baklanova:Körtánc című darabjaira esett. Korrepetítor kollegámmal, Seres Péter tanár úrral 
közösen készítettük fel Nikolettet a megmérettetésre, akinek ezúton is szeretném 
megköszönni munkáját. A zsűri három tagja közül kettő, a gyöngyösi Pátzay János 
Zeneiskola nyugalmazott tanára volt, -név szerint Bolyky József fuvolatanár és Jankovits 
Ivánné zongoratanárnő-, valamint az egri Farkas Ferenc Zeneiskola fafúvós tanára, Léka 
László. Nikolett szóló kategóriában a harmadik korcsoportban indult, és második helyezést ért 
el úgy, hogy nem adtak ki első díjat. Mérhetetlenül boldog vagyok és elégedett, hogy ilyen 
kevés idő alatt ekkora sikerélménnyel tudtuk zárni az elmúlt két hónap munkáját. A 
következőkben szeretnénk elindulni a VII. Jeney Zoltán Országos Fuvolaversenyen, amelyre 
2012. tavaszán kerül sor Kaposvárott. Reméljük a továbbiakban is méltóképpen tudjuk 
képviselni iskolánkat. 

 
Veres-Simon Ágota 

fuvolatanár 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 



 40

Tanszaki koncertek hete a Művészeti Iskolában 
2011. november 14-18. 

 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola életében immár hagyomány a novemberben 
megrendezésre kerülő szülői értekezlettel egybekötött tanszaki hangverseny. 

Minden tanszak bemutatkozik , mely után a szülők kérdéseikkel és kéréseikkel bizalommal 
fordulhatnak a kollégáinkhoz. A felkészültség és a műsorok magas színvonala merőben 

tükrözte a szeptemberi évkezdés óta elsajátított tudást. A jobbnál jobban sikerült 
műsorszámok lelkesedést adtak növendékeinknek, és ráébresztette őket arra, hogy a művészet 

érték és kincs, melyet megszerezni nem minden ember képes. 
 
 

 

    
 

  Szabó Kinga       Halász Csaba és Nyikes Nikoletta 
 
 

     
 

Eperjesi Zsófia           Csollák Fanni 
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Bodnár Nóra      Nagy Kármen Gréta 
 

 

   
 

Gergely Kiara     Kovács Eszter 
 
 

    
 

A közönség 
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Növendékhangverseny 
2011. november 22. 

 
Minden évben a legjobban sikerült műsorszámokból válogatjuk  

ki azokat a produkciókat, amelyek elhangoznak  egy kis hangverseny keretén belül.  
 

     
 

         Dobó Nikolett     Szabó Krisztián Imre 
 

     
 
         Nagy Bence János    Homonnai Nikoletta 
 

     
 

  Csuhai Flóra      Sőrés Nóra 
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Önállóan megtanult művek versenye 
2011. november 28. 

 
A zongora tanszak most is kemény munkával, felkészüléssel mérette meg magát a versenyen. 

Minden évben nagy lelkesedéssel és erőbedobással készülnek fel diákjaink a versenyre, 
melynek eredményeit a fotók is hűen tükrözik. 

1. korcsoport  
 

 
      1. helyezett 
            Csuhai Flóra 

       
   2. helyezett     3. helyezett 
  Sipos Gréta Karolin          Kovács Eszter 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az első korcsoport 
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2. korcsoport 
 

 
1. helyezett 

Nagy Kármen Gréta 
 
 

   
  2. helyezett         3. helyezett 
  Végh Lolita               Hegedűs Médea   

 
 

 
 

Második korcsoport 
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3. korcsoport 
 
 

 
1. helyezett 
Tóth Zoltán  

 
 

    
    2. helyezett              3. helyezett 
  Tóth László          Bartók Blanka Bettina 
 
 

 
 

Harmadik korcsoport 
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Észak-magyarországi Trombitás Találkozó 

2011. november 25. Mezőkövesd 
 

 
Észak-magyarországi Trombitás Találkozót rendeztek Mezőkövesden november 25-én. A 
nagyszabású hangversenynek a mezőkövesdi MÁAMIPSZ Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény adott otthont. A nagy hagyományra visszatekintő találkozót tizenkilencedik 
alkalommal rendezték meg ebben az esztendőben. A település 1995 után másodszor adott 
otthont a hangversenynek. Az eseményen elsőként Mózerné Horga Stefánia tagintézmény-
vezető, majd dr. Hajdu András alpolgármester köszöntötte a résztvevőket. Dr. Hajdu András 
egyebek mellett kiemelte a zene, valamint a zenetanulás fontosságát. A köszöntőt követően 
Kovács Kálmán trombitaművész számolt be a Zalaegerszegen megrendezett XII. Lubik Imre 
Országos trombitaversenyről. A jelenlévők a beszámoló mellett meghallgathatták a 
korcsoportok győzteseinek előadását. Kovács Kálmán a produkciók meghallgatása alatt 
hasznos szakmai tanácsokkal látta el a találkozó résztvevőit. A szakember beszámolója után 
Tóth Balázs trombitaművész koncertjét hallgathatták meg a jelenlévők. A találkozó délután a 
zeneiskolai növendékek hangversenyével folytatódott. A programot dr. Fekete Zoltán, 
polgármester nyitotta meg, aki egyebek mellett kiemelte a Mezőkövesdi Fúvószenekar 
kulturális életben betöltött kiemelkedő szerepét. A mintegy kétórás koncert során a régió 20 
zeneiskolájából érkezett növendékek adtak számot a tudásukról. Iskolánkat Iván Dávid 2. 
évfolyamos trombita szakos növendék képviselte, aki Joseph Haydn: Szerenád című 
darabját adta elő, Kovács Erika zongorakíséretével. Dávid felkészítő tanára Horváth 
Sándor. A hangverseny végén a zsűri értékelte az elhangzott produkciókat. "Sok szép és 
színvonalas előadást hallhattunk a növendékektől, aminek nagyon örülök. Nekünk, 
tanároknak az a feladatunk, hogy a hibákat észrevegyük, és azokat kijavítsuk, hiszen a diákok, 
így tudnak a legjobban előrelépni és fejlődni. Mindenképpen dicséretre méltó a verseny 
megrendezésének a kezdeményezése, mivel nagyon sok időt és komoly szervezőmunkát 
igényel egy ilyen nagyszabású hangverseny lebonyolítása. Gratulálok a szervezőknek és 
fellépőknek, örülök annak, hogy itt lehettem.” - zárta szavait Kovács Kálmán 
trombitaművész. A Trombitás Találkozón dr. Zobay Béla főiskolai tanár mondott zárszót. A 
rendezvény ideje alatt a Hangszer- és Zeneműboltnak köszönhetően hangszer- és kotta 
kiállítást tekinthettek meg a résztvevők az intézményben 

 

 
 

Iván Dávid 
 



 47

DECEMBER 
 

Télapó Hangverseny 
2011. december 6. 

 
A gyerekek nagy örömére hozzánk is ellátogatott a Mikulás. Természetesen hosszú utat tett 

meg míg ideért, és kis pihenésre volt szüksége. A gyerekek ezt kihasználva lepték meg a 
Mikulás bácsit szebbnél szebb zeneszámokkal.  

 
                                                               ”Csingilingi, halihó 
                                                                Megjött már a Télapó. 
                                                               Fürge szánon érkezett,  

 Nagyon várta sok gyerek. 
 

   Nagyra szabott puttonyát 
                                                              Alaposan megrakták 
                                                              Fürge lábú krampuszok 
                                                              Tudják, adni jó dolog. 

 
     Nagyon vártunk. Milyen jó 

 Köztünk lehetsz Télapó. 
 Pihenj nálunk egy kicsit,  

                                                               Énekünk majd felvidít! 
 

És, ha tetszik műsorunk 
    Kapjuk meg kis csomagunk. 
   Jók voltunk és jók leszünk 

                                                              Ezután is igyekszünk.” 
                                              /Varga János/ 

 

 
 

     A Mikulás megérkezett! 
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 Városi Adventi ünnepi koncert 
2011. december 17. 

 
 
 

Az idei Adventi ünnepség rendhagyó módon zajlott. Ebben az évben egy közös szervezéshez 
csatlakozott iskolánk. Vendégművészként körünkben üdvözölhettük Nagy Csaba 

hegedűművészt, iskolánk volt növendékét. 
 
 
 
 
 

 
 
 

A tanári koncert műsora képekben: 
 
 

        
 
 Nagyné Rózsa Zsuzsanna   Nyikes Nikoletta, gitár 
       Nagyné Rózsa Zsuzsanna, zongora 
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 Veres-Simon Ágota, fuvola          Nagyné Rózsa Zsuzsanna, zongora 
            Seres Péter, zongora 
 
 
 

     
 
 Nagy Csaba, hegedű                Nagy Katalin, cselló 
          Nagyné Rózsa Zsuzsanna, zongora      Nyikes Nikoletta, gitár 
        Kovács Anita Veres-Simon Ágota, fuvola 
       Nagy Csaba, hegedű 
       Horváth Sándor, altfurulya 
       Nagyné Rózsa Zsuzsanna, ütő 
       Seres Péter, zongora 
 
 
 
 
 
 
 

Áldott legyen a Karácsony minden ember számára! 
         
 



2012. 
JANUÁR 

 
Magyar Kultúra Napja Hangverseny 

2012. január 20. 
 

 
 

     
 
 
 

     
 

 
 



Magyar Kultúra Napja 
Városi rendezvény 
2012. január. 22. 

 
Füzesabony Város Önkormányzata 2012. január 22-én tartotta magyar kultúra napi 
rendezvényét. Márkus Róbert Zsolt, az OKSB elnökének beszéde után a VIKF Alapfokú 
Művészeti Iskola tanárainak előadását hallhatták a megjelentek.  
 
 
 

A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola műsorában részt vett:  
Nagyné Rózsa Zsuzsanna (zongora ) Horváth Sándor (kürt) Nyikes Nikoletta (gitár)  

Veres-Simon Ágota (fuvola) Seres Péter (zongora) 
 
 
 

          
 

            

 

 
 
 
 



Félévi beszámolók a Művészeti Iskolában 
2012. január 23-30. 

 
 

Növendékeink meghallgatás formájában adtak számot félévi munkájukról. A produkciók 
előadása során valós képet kaphattunk a félévben elért eredményekről, esetleges hibákról. 

Összességében: a „mini koncertek” színvonala kielégítő volt, és minden tanszakon 
felfedezhettünk kiemelkedő tehetségeket is. A hangszer napi „kézben tartása”, illetve a 
szorgalmas munka elengedhetetlen ahhoz, hogy sikeres műsorszámok születhessenek. 

 
Pillanatképek a beszámolókról 

 
 

    
 

    
 

     



    
 

    
 

    
 

    
 



FEBRUÁR 
Táncbemutató Mezőkövesden 

2012. február 4. 
 
 

Február 4-én Mezőkövesden egy nagyszabású Jótékonysági Bálon szerepelt nagy sikerrel 
Mészáros Márk és Casarini Fanny. A bálban a 800 fős közönség standard és latin-amerikai 

táncokat tekinthetett meg. 
 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 
 
 
 

Országos Fuvola Verseny területi válogató Eger 
2012. február 9. 

 
 
 

Február elején került megrendezésre a VII. Jeney Zoltán Országos Fuvolaverseny területi 
válogatója Egerben, ahol Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megye zeneiskolás növendékei 

mérték össze tudásukat. A megmérettetésre összesen 40 gyerek jelentkezett. Életkortól 
függően hat korcsoportra oszlottak a versenyzők. A versenykiírás szerint egy kötelező és egy 

szabadon választott művet kellett előadniuk a növendékeknek. A kötelező darab 
korcsoportonként eltérő volt. A szabadon választott műnek stílusában és karakterében 

eltérőnek kellett lennie a kötelező műétől. A zsűri előre megbeszélt szempontok alapján 
értékelte a versenyzőket. Iskolánkat  Dobó Nikolett  3.osztályos növendék képviselte, aki a 2. 
korcsoportban indult.  Szabadon választott darabja Pergolesi: Siciliano című műve volt. Úgy 
gondolom, hogy ebben a darabban Niki meg tudta mutatni a zenei kifinomultságát. Büszke 

vagyok rá, mert színvonalas fuvolajátékával méltó módon képviselte iskolánkat és 
városunkat. Valamint ezúton szeretném megköszönni a mindig segítőkész és lelkes munkáját 

zongorakísérőnknek, Seres Péter tanár úrnak. 
Simon Ágota 

 

 
 

Dobó Nikolett 
 

 



Kistérségi Zongoraverseny 
2012. február 15. 

 
A VIKF Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszaka meghívást kapott az egri 

Bartók Béla Kistérségi Zongorafesztiválra, amelyet 2012. 02. 15-én rendezett meg 
az egri Farkas Ferenc Zeneiskola. Intézményünket három tehetséges művészpalánta 

képviselte, akik nagyszerű játékukkal szép eredményeket értek el. 
 
 

I. korcsoportban  Csuhai Flóra 1. osztályos növendék   kiemelt I. díjat kapott, 
felkészítő tanára: Nagyné Rózsa Zsuzsanna, 

 

 
 

 
 

III. korcsoportban  Csepregi Orsolya Piroska 3. osztályos növendék kiemelt I. díjban 
részesült, felkészítő tanára: Kovács Anita, 

 

 
 

 
 
 
 



IV. korcsoportban  Tóth Zoltán  4. osztályos növendék  III. helyezést ért el.  
Felkészítő tanára: Seres Péter 

 

 
 

Az elért eredmények különlegesek számunkra, hiszen az értékelést Eckhardt Gábor 
zongoraművésztől kaptuk, aki a budapesti Liszt Ferenc Egyetem, és a Bartók Béla 

Zeneművészeti Szakközépiskola tanára. Országosan elismert szaktekintély. Szeretettel 
gratulálok a növendékeknek, felkészítő tanáraiknak! Egyúttal köszönetemet fejezem ki a 

kedves szülőknek mindazért a támogatásért, amellyel segítették munkánkat! 
 

 
 
 

 
 

 A zongora tanszak munkájának elismerését jelenti az a fontos esemény, hogy a debreceni 
Egyetemmel kötött megállapodás alapján, 2012. 02. 06-tól a „Debreceni Egyetem 
Partneriskolája” címet viselhetjük. Részt veszünk az egyetemi hallgatók gyakorlati 

képzésében. Ebben a tanévben Zbiskó Ágnes zongora szakos hallgató tölti iskolánkban az 
egybefüggő tanítási gyakorlati idejét, Nagyné Rózsa Zsuzsanna mentor tanár segítségével. 

Megtiszteltetés számunkra ez a feladat, és bízunk abban, hogy az együttműködés mindkettőnk 
fejlődését szolgálja. 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
igazgató 

 
 

 

 
 
 
 



A Széchenyi István Általános Iskola farsangi bálja 
2012. február 25. 

 
 
Február 25-én a Széchenyi István Általános Iskola farsangi bálján szerepelt Mészáros Márk és 
Casarini Fanny, ahol a közönség latin-amerikai táncbemutatót nézhetett meg. A páros Sambát, 

Cha-cha-chát, Rumbát és Jive-ot adott elő. 
 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 
 

     
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



MÁRCIUS 
 

Dormándi Alapítványi Jótékonysági bál - Székely bál 
2012. március 10. 

 
Immáron hagyomány, hogy minden évben felkérést kapunk a dormándi Alapítványtól. Ebben 

az évben is szívesen tettünk eleget a meghívásnak. A bál most a „székelység” jegyében 
szerveződött.  

Növendékeink közül: Tóth László, Tóth Zoltán(zongora), Hudák Bianka(cselló), és 
Mogyorósi Dorina(fuvola) előadása színesítette az estét. 

 
 
 

      
 

           Tóth László és Tóth Zoltán              Mogyorósi Dorina 
 
 
 
 

 
 

A legények és felkészítő tanáruk Seres Péter 
 
 

 
 



Jelmezes növendékhangverseny 
2012. március 23. 

 
 

Jelmezes hangversenyünk ebben az évben március 23-án került megrendezésre. A megannyi 
jelmezes produkció számos növendék arcára mosolyt csalt. Az ötletes és igényes előadásokat 

a közönség szavazatokkal jutalmazta, így a legjobbak jutalomban részesültek. Egyéni, kis 
csoportos, nagy csoportos és képzős kategóriákra lehetett voksolni. A gyermekek izgalommal 
várták az eredményhirdetést. A közönség fegyelmezetten kísérte végig a rendezvényt, melyen 

a táncosok, és hangszeres produkciók mellett a kamarazene is nagy jelentőséget kapott. 
A meglepetés produkció a tanári szám volt a rendezvény végén, mely ugyancsak nagy sikert 

aratott. 
 

 

       
 

A rendezvény a táncosok produkciójával kezdődött. 
 
 

     
 

     Gulyás Balázs Bálint                 Mohácsi Patrícia 
 
 
 
 
 



     
 
   Telepi zeneóvoda          Szabó Kinga 
 

     
 
  Falusi zeneóvoda     Tasi Zsanett 
 

     
 
      Zug Bálint, Zug Gábor     Szabó Luca 
 
 
 
 
 
 



    
 
     Tóth Zoltán Tóth László             Valahol Magyarországon 
          Mészáros Márk, Tóth Csongor    (Kovács Anita tanszaka) 
 

    
 

Táncosaink 
 

    
 

Az elmaradhatatlan tanári produkció ☺ 
 
 
 
 
 

 



VI. Heves Megyei Rézfúvós Verseny 
Szihalom 2012. március 30. 

 
 
 

2012. március 30.-án már 6. alkalommal adott otthont a KIKI Alapfokú Művészeti 
Intézménye, a kétévente megrendezésre kerülő Heves Megyei Rézfúvós Versenynek. A 
zeneiskolás növendékek hat különböző hangszeren, három korcsoportban mérhették össze 
tudásukat. 
A megnyitón Szihalom Polgármestere köszöntő szavai után a Miskolci Egyetem 
rézfúvósainak koncertjét hallgathatta meg a közönség. Az együttest Dr. Zobay Béla 
trombitaművész, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének docense, a 
zsűri elnöke vezényelte. A zsűri tagjai voltak még Mohácsi István kürtművész és Cserháti 
János harsonaművész. 
A fél órás hangversenyt követően a trombita I. korcsoportjával kezdődött a megmérettetés. 
A VIKF Alapfokú Művészeti Iskolát Iván Dávid és Szabó Krisztián Imre trombita szakos 
növendékek képviselték. Krisztián a II. korcsoportban 3. helyezést ért el, Dávid pedig szóbeli 
dicséretet kapott muzikalitásáért a zsűritől. A füzesabonyi növendékek felkészítő tanára 
Horváth Sándor, zongorán közreműködött Kovács Erika. 
A verseny végén ismét rövid koncertet hallhattunk az egyetem rézfúvósainak előadásában, 
amíg a zsűri meghozta döntését és elkészültek az oklevelek és emléklapok az ünnepélyes 
eredményhirdetéshez. 
A rendezvény szakmai megbeszéléssel zárult. 

Horváth Sándor 
           szaktanár 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 



ÁPRILIS 
 
 

Táncbemutató Mezőkövesden a Mező Ferenc Általános Iskolában 
2012. április 3. 

 
 

Április 3-án Mezőkövesden a Mező Ferenc Általános Iskola diáknapjára hívták meg Mészáros 
Márkot és Casarini Fannyt. A gyerekeket Sambával, Cha-cha-cha-val, Rumbával és Jive-al 

szórakoztatták a párosok nagy sikerrel. 
 
 

      
 

 
 I. Csellótalálkozó Mezőkövesden 

2012. április 10. 
 

A mezőkövesdi MÁAMIPSZ Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gordonka tanára, 
Mantlik Jutka kezdeményezésére 2012. április 10.-én került megrendezésre az I. 

Mezőkövesdi Csellótalálkozó. 
Célja: népszerűsíteni ezt a csodálatos hangú hangszert, illetve az, hogy a zeneiskolás 
gordonkások összemérhessék tudásukat egy színvonalas hangversenyen, és szakmai 
fórum keretén belül.  A  tanárok pedig megismerkedjenek egymás tapasztalataival. 

 
A találkozón a mezőkövesdi diákok mellett az egri Farkas Ferenc Zeneiskola, és a 

füzesabonyi VIKF Alapfokú Művészeti Iskola növendékei vettek részt. 
A hangversenyt a kaposvári zeneiskola növendékeinek műsora színesítette. Tanáruk, 

Csuka Tímea gordonkaművész vállalta a csellótalálkozó szakmai értékelését. 
 

Művészeti Iskolánkat Szabó Zsófia, Gulyás Balázs Bálint, Nagy Bence János és Hudák 
Bianka képviselték. Felkészítő tanáruk Nagy Katalin, a zongorakíséretet Kovács Anita 

látta el. 
Csuka Tímea elismeréssel nyilatkozott a gyerekek felkészültségéről. Külön kiemelte 

Szabó Zsófia hangszeres játékát. 
Reméljük, hogy jövőre is megrendezésre kerül a találkozó, hogy csellistáink 

megmutathassák mennyit fejlődtek, és újabb növendékeink is bemutatkozhassanak. 
               
                                                     Nagy Katalin   

                                                                                              szaktanár                                   



     
 

             Szabó Zsófia     Gulyás Balázs Bálint 
 

     
 
  Nagy Bence János        Hudák Bianka 
 
 
 
 

 
 

Közös tanári produkció 
 
 
 



 
Nyílt tanítási napok 
2012. április 16-17. 

 
Minden év áprilisában iskolánk nyílt napot szervez, melyre a szülőket és az érdeklődőket 

szeretettel várja. A szülők e napokon betekintést nyerhetnek az intézményben folyó munkába, 
mely által világosabb képet alkothatnak gyermekük fejlődéséről is. 

 
 

 
Tánciskolás Verseny Jászárokszálláson 

2012. április 22. 
 
 

Április 22-én Mészáros Márk és Casarini Fanny Jászárokszálláson Tánciskolás versenyen 
vettek részt, ahol nagyon eredményesen szerepeltek. Junior Ifjúsági Standard kategóriában III. 

helyezést értek el. Junior Ifjúsági Latin kategóriában pedig az V. helyet sikerült 
megszerezniük. 

 
 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 

 
 



 
Gála a Tánc Világnapja alkalmából 

2012. április 28. 
 
 
 

 
Április 28-án a Tánc Világnapja alkalmából megrendezésre kerülő Gálán szerepeltek a Tánc  

tagozatos növendékek. 
 
 
 

Az 1. tánccsoport county-formációt mutatott be, 
a 2. tánccsoport egy rocky formációval szórakoztatta a közönséget, 

végül Mészáros Márk és Casarini Fanny latin-amerikai táncbemutatót tartott. 
 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő 
 
 
 
 
 

      
 
 

 
 



 
 
 
 

MÁJUS 
 
 

Városi Majális 
2012. május 1. 

 
Május 1-én a Városi Majálisra kaptunk felkérést, ahol az 1. és 2. tánccsoport, valamint 

Mészáros Márk és Casarini Fanny, illetve Kovács Anita tanárnő tanszakának produkciója 
szórakoztatta a közönséget. A táncosok a nagy meleg ellenére nagyon színvonalas produkciót 

adtak elő. 
 
 

Felkészítő tanár: Sipos Enikő, Kovács Anita 
 

        
 
 

Anyák napi ünnepség a Gondozási központban 
2012. május 3. 

 
Május 3-án a Gondozási Központban az idősek számára megrendezett Anyák napi 

Ünnepségen szerepelt a 2. tánccsoport. A rocky formációjukat mutatták be, és a közönség 
végigtapsolta a produkciót. 

 
Felkészítő tanár: Sipos Enikő 

 



    
 
 
 

COOP - napok 
2012. május 7. 

 
 

Május 7-én a Coop napon tartottak bemutatót a tánc tagozatos növendékek. A nézők standard 
és latin-amerikai táncokból összeállított bemutatót láthattak. A táncokat bemutatta Mészáros 

Márk és Casarini Fanny. Ezen kívül a 2. tánccsoport rocky formációval szórakoztatta a 
közönséget. 

 
Felkészítő tanár: Sipos Enikő 

 
Megyei Tanévzáró Hangverseny Verpelét 

2012. május 18. 
 
 

A 2011/2012 tanév megyei tanévzáró hangversenyét Verpeléten rendezték meg 2012.05.18-
án. 
Iskolánkat 2 növendék képviselte. 
Csepregi Orsolya Piroska (zongora 3. o.)  J.S.Bach: G-dúr menüettjét zongorázta, felkészítő 
tanára Kovács Anita. Szabó Krisztián Imre (trombita 4.o.) Vivaldi: Largo-jával ragadtatta el a 
közönséget. Zongorán kísért Kovács Erika, felkészítő tanára Horváth Sándor. 
Mindkét növendék színvonalas teljesítményt nyújtott, növelve ezzel iskolánk tekintélyét. 
A hangversenyen fellépő tanulók többségének szép volt a teljesítménye, hallhattunk 
kiemelkedő produkciókat is, de akadt kevésbé élvezhető is, amely csökkentette a hangverseny 
színvonalát, és a szervezésben is találtunk hiányosságokat. 

Kovács Anita  
 



          
 

 
 

Zbiskó Ágnes hangversenye 
2012. május 22. 

 
 

Zbiskó Ágnes hangversenye a Művészeti Iskolában 
 

 

2012. május 22-én romantikus dallamok csendültek fel a Művészeti Iskola hangversenytermében. 
Zbiskó Ágnes előadásában hallhattunk Chopin, Saint-Saens műveket zongorán. Ági az iskola volt 
növendéke, jelenleg a Debreceni Egyetem Zeneművészeti szakán végzős hallgató. A tanév második 
félévében az egybefüggő tanítási gyakorlatát töltötte az intézményünkben, volt tanára mentorálásával. 
A hospitálások, és a tanítás mellett fontos volt számára, hogy egy teljes estét betöltő műsorral 
örvendeztesse meg a közönséget. A szívéhez közel álló darabokat nagyszerű technikával és zenei 
kifejezésmóddal szólaltatta meg a zongorán. Játékában az egyéniségén keresztül ismertük meg Chopin 
csodálatos muzsikáját. Megmutatkozott  a nemes egyszerűség, a líraiság, a fájdalom, a pátosz. Ritkán 
hallható hangszínek szólaltak meg a keze alatt a hangszeren. Szeretnénk, ha a Nemzetközi Chopin 
Zongoraversenyen is ilyen gyönyörűen muzsikálna júniusban. Szorítunk érte, büszkék vagyunk rá. 
                                                                                                 

Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 
 
 



          
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 

Év végi beszámolók a Művészeti Iskolában 
2012. május 24 - június 6. 

 
 

Az év végi beszámolók rendben zajlottak ebben az évben is. Hallhattunk kiemelkedő 
produkciókat is, azonban volt olyan előadás is, ami nem készült el időben a vizsgára. Azt 

gondolom ettől függetlenül eredményes évet tudhatunk magunk mögött. 
 

    
 



 

    
 

     
 
 
 
 
 

       
 



      
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hangszerbemutató a Teleki és a Széchényi Általános Iskolában 
2012. május 24., május 29. 

 
Teleki Általános Iskola 

 



       
 
 

       
 
 

       
 
 
 
 
 
 

Széchenyi Általános Iskola 
 
 



          
 
 

      
 
 

       
 
 
 
 
 
 
 

JÚNIUS 
 

Alapvizsga a Művészeti Iskolában 



2012. június 6. 
 

Az idén is sikeres alapvizsgát tettek növendékeink. A felkészülés erőt próbáló kihívás volt, de 
megérte és mindenki boldogan „esett át” az első nagy beszámolón. 

Az idén alapvizsgázó növendékeink: 
Hudák Bianka(cselló), Birinyi Áron(gitár), Homonnai Nikolett(zongora) Kovács Domitilla 

Rózsa(zongora), Sárközi Daniella és Rakovács Regina(modern társastánc) 
 

   
 

   
 

 
 

GRATULÁLUNK NÖVENDÉKEINKNEK! 
 
 

Tanévzáró Ünnepség 
2012. június 12. 

 



Évzáró ünnepségünkön a hagyományokhoz méltóan a végzős növendékek műsorából 
hallhattunk ízelítőt, majd az igazgatónő szavai után a jutalmak és elismerések átadása 

következett. 
 

   
 

   
 

   
 
 
 
 
 



      
 
 

      
 

 

 
 
 

A 2011-2012-es tanév „Év Tanára” címet Kovács Erika tanárnő kapta. 
Szívből gratulálunk Neki! 

☺ 


